
手順１
・ブースが停止した状態で、
　バーナー制御ＢＯＸのスイッチ
　をＯＦＦにする

スイッチをＯＦＦにする

手順２
・バーナー本体の制御ボックスのフタをあけ
　バーナーコントロールリレーの
　安全リセットボタンを押す

バーナーコントロールリレー

安全リセットボタンを押す

手順３
・本体操作盤にて乾燥運転ボタンを押し
　ブースを運転する
（機種によっては乾燥＋バーナボタン
　となります。）
・設定温度は現在温度より上げる
※失火異常が出ていた場合は、
　リセットボタンを押して失火異常を
　解除してください。

乾燥ボタンを押す
（または、乾燥＋バーナーボタンを押す）

設定温度を現在温度より上げる

※灯油タンクが空になったら、以下の手順が必要です。

灯油バーナーエアー抜き手順(押しボタン式)



手順４
・バーナー本体の左側のエア抜き用の
　透明ホースの先端に灯油を受ける
　容器を準備する
・エアー抜きコックを開ける

エアー抜きコックを開ける

ホースの先端に灯油を受ける
容器を準備する

手順５
・バーナー制御ＢＯＸのスイッチをＯＮ
　にする。
・バーナーが起動し、ホースの先端より
　エアー混じりの灯油が出る。
・圧力計が0.7ＭＰａくらいで上がれば
　エアー抜きコックを閉める
・２０秒後に自動着火動作にはいります
　着火できればエアー抜き完了

スイッチをＯＮにする

ホースの先端よりエアー混じりの灯油がでる

自動着火動作20秒でエアー抜き
できない場合は、バーナー制御
ＢＯＸのスイッチを一旦ＯＦＦに
再度エア抜き作業を繰り返してください

エアー抜きは　３回以上行わないで
ください。熱交換器内に灯油が溜まり
爆発する恐れがあります。

補足

注意



手順１
・ブースが停止した状態で、
　バーナー制御ＢＯＸのスイッチ
　を停止にする

スイッチを停止にする

手順２
・バーナー本体の制御ボックスのフタをあけ
　バーナーコントロールリレーの
　安全リセットボタンを押す

バーナーコントロールリレー

安全リセットボタンを押す

手順３
乾燥モードを選択 ・本体操作盤タッチパネルにて乾燥運転を選択し

　ブースを運転する
・設定温度は現在温度より上げる
※失火異常が出ていた場合は、タッチパネルの
　リセットボタンを押して失火異常を
　解除してください。

設定温度を現在温度より上げる

灯油バーナーエアー抜き手順（タッチパネル式）

※灯油タンクが空になったら、以下の手順が必要です。



手順４
・バーナー本体の左側のエア抜き用の
　透明ホースの先端に灯油を受ける
　容器を準備する
・エアー抜きコックを開ける

エアー抜きコックを開ける

ホースの先端に灯油を受ける
容器を準備する

手順５
・バーナー制御ＢＯＸのスイッチを自動
　にする。（バルブスイッチは切）

・バーナーが起動し、ホースの先端より
　エアー混じりの灯油が出る。
・圧力計が0.7ＭＰａくらいで上がれば
　エアー抜きコックを閉める
・２０秒後に自動着火動作にはいります
　着火できればエアー抜き完了

スイッチを自動にする
ホースの先端よりエアー混じりの灯油がでる

自動着火動作20秒でエアー抜き
できない場合は、バーナー制御
ＢＯＸのスイッチを一旦ＯＦＦに
再度エア抜き作業を繰り返してください

エアー抜きは　３回以上行わないで
ください。熱交換器内に灯油が溜まり
爆発する恐れがあります。

補足

注意


